



Алексей Хрипун руководитель Департамента

здравоохранения города Москвы

По уровню медицинской инфраструктуры Москва занимает первое место в мире. Это важный результат масштабных преобразований последних лет, которые произошли в столичном здравоохранении, результат внедрения новых стандартов оказания медицинской помощи.

Важная роль в этой инфраструктуре отведена созданным на базе многопрофильных стационаров профильным центрам, специализирующимся на заболеваниях, в том числе социально значимых. В этих специализированных центрах локализуются самые современные технологии, сосредотачиваются наиболее квалифицированные кадры — лучшие специалисты в своей области, для того чтобы можно было сделать максимально доступной для наших пациентов качественную высокотехнологичную медицинскую помощь.

В таких центрах создаются наиболее благоприятные условия для формирования научнопрактических школ по разным направлениям медицины, для развития научных исследований, разработки новых технологий и стандартов лечения, подготовки высококвалифицированных специалистов.

Задача профильных центров — собирать лучшие клинические практики для дальнейшего их тиражирования и повышения эффективности работы системы здравоохранения.

Сегодня в Москве созданы профильные сосудистые, офтальмологические центры, эндоскопические центры по выявлению злокачественных новообразований органов пищеварения, организуются ревматологические, гематологические центры, внедряется новый стандарт оказания акушерско-гинекологической помощи и создаются центры женского здоровья. Работа продолжается, но уже, судя по результатам, очевидно, что выбранный вектор развития, направленный на специализацию и углубление компетенций медицинского персонала, был абсолютно правильным.